28 сентября
Классная работа

Тема: Разложение квадратного трёхчлена на множители.
Конспект урока

Теорема. Если x1 и х2 – корни квадратного трехчлена ах2 + bx+ c, то ах2 + bх + с = а(х – х1)(х – х2).

Докажем это утверждение. В многочлене ах2 + bх + с вынесем за скобки множитель а и получим: ах2 + bx+с = 
[image: image1.wmf].
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Учтем, что х1 и х2 корни и квадратного трехчлена ах2 + bх + с, и квад​ратного уравнения ах2 + bх + с = 0. Поэтому по теореме Виета 
[image: image2.wmf]a
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, тогда 
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Подставив эти соотношения, получим: 
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В таком равенстве раскроем скобки, сгруппируем слагаемые и разложим выражение на множители: х2 - (x1 + х2)х +х1х2 = = x2 –х1x – x2х + х,х2 = (х2 – х1х) - (х2х – x1x2) = х(х – х1) – х2(х – x1) = (х – х1)∙ (х – х2) → ах2 +bх + с = a(х – х1)∙ (х – х2).

Пример. Разложить на множители 2x2 – 5x + 2.
Решение:
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Получим, разложение 
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